

在最新一期新秀排行榜上,杜兰特牢牢占据着头把交椅,6号新秀易建联也攀升到了第4位次,两人之间的差距究竟有多少?易建联离年度最佳新秀究竟有多远?

但有目共睹的是,杜兰特的全面让人惊叹,阿联的潜力叫人看好。作为新秀,他们的NBA之旅,必然都会经历成长的烦恼。

易建联有潜力

2.13米的大个子,脚步灵活,速度相当快,易建联在小k教练眼中,是雄鹿所能挑选到的最佳新秀。

然而,易建联正在经历成长的阵痛期。在防守端,他的封盖和卡位让每个想在雄鹿禁区撒野的对手掂量掂量。可是在进攻端,他成为一个游走于三分线附近的定点炮台。天赋极高的易建联,难道只愿意做一个远投手?

显然,同其他排名在他之上的新秀比起来,阿联的力量还不足。作为一名内线球员,他常常被拉到三分线附近进攻,在内线一对一的单打能力还不够。而一旦对手防出去,阿联的出手次数就会减少,得分也被削弱。

体能方面,阿联也有待加强。尽管在中国球员中,阿联是体能最出色的球员之一。但NBA的连续客场以及舟车劳顿,给了阿联一个下马威。下半场的命中率和盖帽等数据下降,防守注意力也不那么集中,可见他的体能还未过关。

不过,小k教练更看重的是阿联的进步,“学习是需要时间的,他正在练习内线技术,随着他身体逐渐强壮,假以时日,他一定会成为一名具有统治力的内线球员。”

由于球队所处的境遇不同,阿联无法像杜兰特那样,一下子成为球队的核心。但在雄鹿,老将维拉纽瓦的存在,无疑给阿联带来竞争力。在学习和竞争中成长,易建联的未来令人充满遐想。

经受蜕变的阵痛 品尝成长的烦恼

NBA 新秀在竞争中努力前行



易建联、杜兰特都在进行痛苦的转变 图CFP

杜兰特担重任

别以为杜兰特总是傲视新秀排行榜,他何尝不在体会着成长的烦恼呢?杜兰特的个人数据很好看,但球队却一直在经历败仗。

在犀利的篮球专家眼里,这个青涩小伙子的面前,仍然有需要他逾越的鸿沟。

首先,杜兰特还不知道什么是好的投篮机会。他常常在24秒进攻时间内,早早投出值得商榷的球,他不是没有能力得分,只是还没想清楚什么是合理的投篮。同样,这也体现在他几乎不会为队友传球。

其次,杜兰特很少为自己创造轻松得分的机会。对于新人来说,最轻松的得分方式是攻防转换中的灌篮,而杜兰特恰恰很少在篮下得分。

大学时代,杜兰特几乎每3分钟就可以抢下一个篮板球。可是在NBA,他的篮板数据相当薄弱,甚至一些组织后卫都在这方面强于他。

不过,主教练卡莱希莫很耐心,“我们不可能对一个初出茅庐的小伙子要求太多。他正处于一个学习的过程中,而不是一上来就急急忙忙把年度最佳新秀颁给他。”

每一次失利,杜兰特都很难过,“这是一种痛苦的转变,不过我认为这是对我的一种考验。”其实,他根本无须自责,“小皇帝”詹姆斯也是在新秀赛季品尝到5连败后,才取得职业生涯的首场胜利的。

现在,杜兰特常常向安东尼和詹姆斯请教。每次赛后,杜兰特会给恩师巴恩斯打电话,后者总是鼓励他,“孩子,你应该一如既往地努力,这是你成长的必经之路。”

本报记者 陶邢莹 0712131201

本报讯(记者 厉冉冉)第11届射击亚锦赛昨天落幕,中国队在金牌总数上以39枚遥遥领先。此外在男子飞碟双向和步枪卧射项目上,各填补了一个奥运席位的空缺,基本完成了拿两到三个奥运席位的目标。中国队以26张奥运会入场券列世界第一。

射击赛落下帷幕 贾占波夺冠收尾

在昨天最后一日的比赛中,老将贾占波夺金,曲日东获银,在奥运夺冠的项目男子50米步枪三姿比赛中再度封王。加上两个团体冠军,贾占波这次比赛在卧射和三姿两个项目上独揽4金,外加一张奥运会入场券,可谓满载而归。

国际乒联总决赛今挥拍 王浩首轮遇柳承敏

本报北京今日电(见习记者 钟喆)国际乒联职业巡回赛经过17站比赛后,总决赛今天在新落成的北京大学体育馆打响。从昨天的抽签来看,比赛第一轮便好戏连台。世界排名第一的王浩将单挑奥运冠军柳承敏;女单首轮,头号种子郭跃碰福原爱。

首轮王浩和柳承敏的对决是绝对焦点,二人此前交手6次,王浩5胜1负,唯一输的一场是在奥运会的决赛上。此外,男单首轮还将上演王励勤和郝帅的“德比”。女单方面,头号种子郭跃首轮遭遇日本选手福原爱。女单首轮,王楠对阵的也是日本选手——平野早矢香,张怡宁则将迎战劲敌中国香港的帖雅娜。中国四对组合闯进双打总决赛。

作为本年度最高水平的乒乓球比赛,共有来自15个国家和地区的57名选手参加本届国际乒联职业巡回赛总决赛。

市中学生武术展演



上海市中学生武术展演作为“2007上海市学生阳光体育大联赛”的重要赛事,日前在嘉定武术学校举行。来自本市十多所学校的100余名武术运动员参加了展演,最后,嘉定武术学校获得总分第一。图为小选手在比赛中

本报记者 周国强 摄影报道



托马斯破财消灾

桑德斯收钱封口

1160万美元换来“索吻案”庭外和解

托马斯赔钱 桑德斯收口

本报讯(记者 陶邢莹)球队连连失利后遭遇信任危机的纽约尼克斯主教练托马斯,日前与性骚扰案受害者庭外和解,赔偿原告桑德斯女士1160万美元,桑德斯放弃对托马斯及尼克斯队的控告。

今夏,托马斯性骚扰案成为联盟最大丑闻之一。尼克斯原高级营销部及商务运作副总裁桑德斯曾在法庭上绘声绘色描述——托马斯向她索吻:“哦,你是多么吸引我,我已经爱

上你。”遭到拒绝后,他恼羞成怒,“什么?我今天得不到你的爱?”此前,法庭判决托马斯支付给桑德斯1160万美元的赔偿,但托马斯不服判决。于是,桑德斯打算将俱乐部和他一并告上法庭,并扬言揭露更多内幕。为了保住俱乐部名声,托马斯这才同意庭外和解。

不过,尼克斯在一份声明中称:这个结果是被歪曲的,我们和法庭的判决有强烈分歧。但考虑到NBA管

理者的意见和篮球运动的利益,我们还是同意推进事情的解决,并把不愉快抛开。NBA总裁斯特恩表示:“尼克斯队在这桩官司中表现得非常明智。”

最近,爵士的斯隆成为美国职业体育中执教一支队伍时间最长的主帅,热火的莱利取得执教生涯第1200场常规赛胜利,而托马斯收获到的依然是球迷的“下课”嘘声。目前,尼克斯排名西部倒数第二。

安徽省池州市芦冲矿业有限公司 股权转让拍卖公告

受委托,我公司于2007年12月28日上午10时在合肥市花园街花园宾馆举行拍卖会,公告如下:

- 一、拍卖标的
1、刘宏宁持有安徽省池州市芦冲矿业有限公司50%股权。
2、刘宏伟持有安徽省池州市芦冲矿业有限公司50%股权。
拍卖标的总参考价:1200万元
- 二、本次转让行为已通过转让方内部决策,并进行了审计。
- 三、转让标的企业的基本情况:该单位成立于2005年8月,该企业前身是原上海宝钢下属企业,主要生产优质溶剂石灰石,用于炼钢和电厂脱硫,常年供应上海宝钢公司,开采能力为:60-80万吨/年,效益好。目前保有储量1780万吨左右。
- 四、转让企业资产评估情况,见审计报告。
- 五、标的咨询展示期:自公告日至拍卖前一日,可到我公司领取竞买文件、咨询,可到标的企业查看。
- 六、注意事项:凡有意矿业开发、建设国内外的单位和个人,均可参加竞买,持有效证件在2007年12月27日下午5时前到我公司办理竞买登记手续,并交纳履约保证金贰佰万元(以到账为准),竞买不成保证金会后五日内全额退给竞买人,不计息。
- 七、公司地址:合肥市长江路180号
- 八、联系电话:0551-4316866 13905691829 13905662389

安徽正大拍卖有限责任公司 2007年12月6日

联网销售超级大乐透

第07085期中奖公告

开奖日期:2007-12-12
中奖号码:17+24+28+29+33 02+05
出球顺序:29 24 33 17 28 05 02

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	18	318368元
二等奖(追加)	3	191020元
三等奖	33	11545元
三等奖(追加)	10	6927元
四等奖	91	3000元
五等奖	2550	500元
六等奖	8330	200元
七等奖	105409	10元
八等奖	1072317	5元
幸运彩	6716	60元

特等奖基金累积数为:115737483.3025元
上海体育彩票管理中心

外援发挥不佳 小将玩得尽兴 上海男篮负于浙江万马

本报讯(记者 王志灵)在昨晚进行的CBA第20轮比赛中,上海西洋男篮在客场以87比104不敌浙江万马队。

这场比赛上海队外援发挥不佳,队内得分王沃德13投3中,仅得9分,还有5次失误。另一外援米勒也无过人表现,得到14分。小将孟令源在最后6分钟的垃圾时间内玩得尽兴,得到全队最高的16分。

仅胜4场的上海队目前积分仍排在16支球队倒数第二位,明天将在主场迎战暂列积分榜第二位的新疆队。



上海西洋男篮刘炜进攻受阻

图一